



Godine 2011. osnovana je udruga "Dijete=nada i radost roditelja" s ciljem liječenja neplodnosti. Neplodnost je iz dana u dan u porastu, a statistički podaci pokazuju da svaki šesti par ima problema sa začećem u RH ali i svijetu, čemu pridonose mnogi čimbenici. Užurban način života ostavlja sve manje vremena za pravilnu prehranu, odmor i komunikaciju među parovima što kroz duži period dovodi do razvoja bolesti i poremećaja, a samim time do problema začeća i održavanja trudnoće.

Povijest humane reprodukcije i liječenja neplodnosti u RH usko je povezana s osnivanjem i radom Zavoda za humanu reprodukciju Klinike za ženske bolesti i poremećaje u Petrovoj pod trajnom suradnjom Medicinskog fakulteta i KBC-a Zagreb. Razvitak liječenja neplodnosti započeo je prije 60-tak godina, a 1983. uz pomoć IVFa začeto je i rođeno prvo dijete čime je Hrvatska bila je među prvim zemljama koje su uz pomoć spomenute metode liječile neplodnost. Od tada do danas prošlo je mnogo godina i razvijale su se nove i bolje metode, no izostala je iznimno važna komunikacija između liječnika i pacijenata.

S porastom broja neplodnih osoba liječnici primarne zdravstvene zaštite, ali i specijalisti humane reprodukcije su preopterećeni što im ostavlja iznimno malo vremena za objašnjavanje i edukaciju, ali i pripremu pacijenata za liječenje i postupke medicinski pomognute oplodnje (MPO). Smatramo kako je priprema pacijenata iznimno bitna za krajnji cilj liječenja te smo se odazvali kao pomoć našim uvažanim stručnjacima.

Godine 2009. osmišljen je i predstavljen Ministarstvu zdravlja (dr. Anti –Zvonimiru Golemu) te mnogim stručnjacima s područja humane reprodukcije edukacijski program. Svi gore navedeni subjekti program su ocijenili hvale vrijednim te su predložili osnivanje udruge kroz koju bi se provodili.

Ciljevi rada udruge:

- Edukacija o zdravim životnim navikama u svrhu očuvanja zdravlja i plodnosti
- Edukacija neplodnih osoba o svim problemima u svezi neplodnosti
- Zalaganje za cjelovit i individualni pristup u liječenju neplodnosti

- Uvođenje novih metoda istraživanja u liječenju neplodnosti

Smatramo kako je priprema i edukacija pacijenata iznimno bitna za krajnji cilj liječenja. Trenutačne aktivnosti udruge usmjerene su ka oformljavanju stručnog tima koji bi nam osigurao što kvalitetniji rad. Stručni tim bio bi podijeljen na dva dijela, unutarnji i vanjski. Unutarnji tim sačinjavali bi učenici (volonteri) srednjih medicinskih škola te studenti (volonteri) medicinskog fakulteta, te članovi udruge. U vanjski tim želja nam je uključiti liječnike specijaliste, liječnike primarne zdravstvene zaštite te sve mjerodavne zdravstvene institucije kao i druge udruge koje se zalažu za zdravlje i prevenciju bolesti i poremećaja. Stoga ovim putem pozivamo zdravstvene radnike i ustanove da se pridruže kao suradnici te da zajedničkim radom i zalaganjem ostvarimo što bolje rezultate na području humane reprodukcije i medicinski pomognute oplodnje.

Kontakt mail: dijete.nada.i.radost.roditelja@gmail.com